

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
(Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε.)
ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (Ε.Π.ΠΑΙ.Κ.)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εισαγωγή (30) Εκπαιδευτικών ΠΕ στο Ετήσιο Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Κατάρτισης (Ε.Π.ΠΑΙ.Κ.) της ΑΣΠΑΙΤΕ από τον Ενιαίο Πίνακα Αναπληρωτών του ΥΠΔΒΜΘ με βάση την πραγματική προϋπηρεσία.

Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με την αριθμ. 43/23.6.2011 Πράξη της Δ.Ε., θα εισαχθούν στο *Ετήσιο Πρόγραμμα Παιδαγωγικής Κατάρτισης* (Ε.Π.ΠΑΙ.Κ.) της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. το ακαδ. έτος 2011-2012 **(30) εκπαιδευτικοί ΠΕ** σύμφωνα με σειρά προτεραιότητας από τον Ενιαίο Πίνακα Διορισμού Αναπληρωτών του ΥΠΔΒΜΘ που έχει συνταχθεί με σειρά που εξαρτάται από την πραγματική προϋπηρεσία, εφόσον:

α) έχουν συμπληρώσει την **30.6.08 πραγματική προϋπηρεσία τουλάχιστο τριάντα (30) μηνών** προσωρινού αναπληρωτή ή ωρομίσθιου εκπαιδευτικού σε Δημόσια Σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων (**17 υποψήφιοι εκπαιδευτικοί**).

β) έχουν συμπληρώσει την **30-6-10 πραγματική προϋπηρεσία τουλάχιστο είκοσι τέσσερις (24) μήνες** προσωρινού αναπληρωτή ή ωρομίσθιου εκπαιδευτικού σε Δημόσια Σχολεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αρμοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας διά Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων **και έχουν λάβει τη βαθμολογική βάση σε οποιονδήποτε διαγωνισμό εκπαιδευτικών του ΑΣΕΠ (13 υποψήφιοι εκπαιδευτικοί)**.

Η επιλογή θα γίνει από δύο ανεξάρτητους πίνακες.

Καλούνται όσοι Αναπληρωτές εκπαιδευτικοί του ΥΠΔΒΜΘ ενδιαφέρονται να φοιτήσουν στο ΕΠΠΑΙΚ κατά το ακαδ. έτος 2011-2012, να υποβάλουν **ταχυδρομικά και μόνο με συστημένη επιστολή:** α) Αίτηση και β) Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του Ν. 1599/86 από **8.7.2011 μέχρι και 21.7.2011**, στο Γενικό Πρωτόκολλο της ΑΣΠΑΙΤΕ (Επιλογή Αναπληρωτών), Ν. Ηράκλειο Αττικής, Σταθμός ΗΣΑΠ «Ειρήνη», Τ.Κ. 14121).

Διευκρινίζεται ότι:

- 1) Η επιλογή για φοίτηση και η κατανομή των σπουδαστών στις πόλεις θα γίνει με βάση:
 - α) τις Αιτήσεις των ενδιαφερομένων που περιλαμβάνουν Δήλωση προτίμησης για τις πόλεις φοίτησης.
 - β) τα μόρια προϋπηρεσίας τους (**στις 30.6.2008 για τους 30μηνίτες και στις 30.6.2010 για τους 24μηνίτες**)
 - γ) την επιτυχία τους (αν έχουν λάβει βαθμολογική βάση) σε οποιονδήποτε διαγωνισμό εκπαιδευτικών του ΑΣΕΠ (**για το 24μηνιο**).
 - δ) τον **αντίστοιχο** συνημμένο Πίνακα θέσεων Αναπληρωτών ανά πόλη.
- 2) Μετεγγραφές δεν προβλέπονται, εκτός από την περίπτωση μόνιμου διορισμού στη δημόσια εκπαίδευση και σύμφωνα με τις προβλέψεις της ισχύουσας αντίστοιχης προκήρυξης για τους ιδιώτες υποψήφιους.
- 3) Οι υποψήφιοι οφείλουν να επισυνάψουν, όπως ισχύει και στην κύρια διαδικασία επιλογής, συνημμένη στην Αίτησή τους **Απόδειξη Τραπεζικής Κατάθεσης** του ποσού των **50 ευρώ στην Εθνική Τράπεζα και μόνο, στο Λογαριασμό της ΑΣΠΑΙΤΕ με αριθμό 154/54501287, που θα φέρει την ένδειξη «Διαδικασία επιλογής Αναπληρωτών».** Αιτήσεις χωρίς το ως άνω συνημμένο στοιχείο δεν θα εξεταστούν.
- 4) Όσοι εισαχθούν θα πρέπει να καταβάλουν, όπως ισχύει και στην κύρια διαδικασία επιλογής, ανά εξάμηνο φοίτησης, με την εγγραφή τους σε αυτό, το ποσό των 200 ευρώ.

Η παρούσα Ανακοίνωση με την αντίστοιχη Αίτηση, Υπεύθυνη Δήλωση και τον Αντίστοιχο Πίνακα θέσεων αναρτάται σε όλα τα Παραρτήματα της ΑΣΠΑΙΤΕ και στην ιστοσελίδα της ΑΣΠΑΙΤΕ στην ακόλουθη διεύθυνση: **www.aspete.gr**.

Μαρούσι 4.7. 2011

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.

Καθηγ. ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑΚΗΣ